



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: 85/2012.

ELŐTERJESZTÉS
a KÉPVISELŐTESTÜLET 2012. május 3-i ülésére

Tárgy: A Magyar Kézművességért Alapítvány támogatása
Előterjesztő: dr. Bácskai János, polgármester
Készítette: dr. Enyedi Mária, Jogi és Pályázati Iroda
Előzetesen tárgyalja: HÜB 2012.05.02.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Szabó József s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű
minősített többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Kézművességért Alapítvány képviselőjében annak elnöke Sarkadi Nagy Emília és titkára, Gergely Imre kérelmükben előadják, hogy az Alapítvány a Vajdahunyad várban rendezik meg a „Magyar Kézművesség-2012” és a „Víz világa- kézműves szemmel” című kettős tematikájú nyári országos kiállításukat.

A kiállítás anyagáról készítenének egy azt bemutató, háromnyelvű reprezentatív albumot, melyhez 50.000.- Ft. támogatást kérnek.

Az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10.§ (1) bekezdés d) pontja alapján a Képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át a közösségi célú alapítvány és alapítványi forrás átvétele, és átadása.

A ferencvárosi alkotók már eddig is sok dicsőséget szereztek Ferencvárosnak és várhatóan idén is többen bekerülnek a kiadványba, ezért kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az Alapítvány által kért támogatáshoz járuljon hozzá.

Budapest, 2012. április 19.

Tisztelettel:

dr. Bácskai János s.k.
polgármester

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete

1.) a Magyar Kézművességért Alapítványt 50.000.- Ft. összeggel támogatja a „Magyar Kézművesség – 2012” és a „Víz világa – kézműves szemmel” című kettős tematikájú nyári kiállítást bemutató háromnyelvű reprezentatív album kiadása céljára, a 3209. számú költségvetési sor terhére,

2.) felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 30 nap